



校党委理论学习中心组召开 2023 年度第一次集中学习会

本报讯 2023 年 1 月 11 日,校党委理论学习中心组召开集中学习会,学习习近平总书记在中共中央政治局民主生活会、二十届中央纪委二次全会上重要讲话精神,学习党的二十大精神。校党委书记舒歌群主持会议。校长包信和等在校领导,校党委委员、纪委委员,机关党群部门主要负责人参加会议。

本次集中学习会是 2023 年度校党委理论学习中心组第一次集中学习、党史学习教育常态化长效化第十次专题学习。

会上,与会人员通过观看新闻视频,集中学习习近平总书记在中共中央政治局民主生活会上的重要讲话精神,学习习近平总书记在二十届中央纪委二次全会上的重要讲话精神;自学习习近平总书记重要讲话《为实现党的二十大确定的目标任务而团结奋斗》,自学《党的二



十大报告辅导读本》《党的二十大报告学习辅导百问》。校党委常委、副校长吴枫领学《中共安徽省委保密委员会关于进一步严明保密纪律加强保密管理的通知》。

包信和指出,近年来,党中央持续抓理论学习和巡视工作,实实在在做到了防患于未然,将问题解决在萌芽状态。校党委理论学习中心组紧抓理论学习,对于指导和促进

学校健康发展起到了非常重要的作用。新的一年,是学校发展极为关键的一年,各项事业面临诸多挑战,全国高校你追我赶,不进则退,慢进也是退。大家要认清形势,打起精神,一如既往地推进“双一流”建设,以时时放心不下的责任感做好校园安全等各项工作,真正把力量凝聚到“潜心立德树人、执着攻关创新”两大核心任务上来。

舒歌群指出,今年是全面贯彻党的二十大精神的开局之年,必须深刻认识“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定不移贯彻落实党中央方针政策和工作部署,努力实现良好开局。校党委理论学习中心组要不断强化学习,坚定不移地提高政治站位、强化政治意识,提高思想理论水平。

要以崭新的政治面貌,贯彻落实党的二十大战略部署和要求,不断增强推动高质量发展的本领、服务群众的本领、防范化解风险的本领。舒歌群强调,全面从严治党永远在路上,党的自我革命永远在路上,广大党员干部要通过理论学习,不断提高全面从严治党意识,落实全面从严治党政治责任,以好干部的标准严格要求自己,不断增强干事创业的本领。

(党委宣传部)

本报讯 1 月 16 日,第十一届校学术委员会第六次全体会议在东区活动中心五楼报告厅召开。校长包信和及在校学术委员会委员现场出席会议,部分委员以视频会议形式线上参会,校党委书记舒歌群及相关职能部门负责同志列席会议,会议由校学术委员会主任委员、常务副校长潘建伟院士主持。

会议伊始,全体参会人员集体肃立默哀,向近期逝世的校学术委员会前任委员钱逸泰院士、卞祖和教授和学校的一些老前辈表示深切哀悼,感谢他们为学校教学科研工作做出的重要贡献。

包信和在致辞中指出,学校要坚持“四个面向”,心怀“国之大者”,潜心立德树人,执着攻关创新,不断完善一流创新体系。学校要把学科建设作为发展的根基,优化学科布局,统筹学科发展,努力打造“基础学科率先一流,新工科、新医学跨越式发展,特色文科稳步提升”的一流学科体系。

舒歌群一行深入学校管理服务一线,实地察看了财务处、党政办公室值班室、绿化中心、车队、化学品库、校医院、保卫处、黄山路校门、西区开关站、西区修缮中心和学生食堂,听取各部门假期工作安排汇报。

舒歌群代表学校向假期值班值守的工作人员表示衷心感谢并提前送上节日祝福。

(党委宣传部)

第十一届校学术委员会召开第六次全会

舒歌群带队慰问春节留校学生



本报讯 金虎送春归,玉兔迎春到。我校今年共有 785 名学生留校过年,为了让他们过一个喜庆、温暖的春节,学校在除夕当天组织开展了赠送春节大礼包活动,让寒假留校学生在愉悦身心的同时,为新一年的学习生活蓄积能量。

校党委书记舒歌群,党委常委、副校长傅尧,党委副书记邓建松为学生递上大礼包,表示慰问。

下午两点,校团委和饮食集团已经在东区学生食堂紧张地准备大礼包,这份有爱的限定版中国科大

年夜饭大礼包,包含了八菜一汤套餐、水果、新年特供饮料、手工水饺、伴手礼等惊喜,让留校学子不孤单。

学生不离校,温暖不缺位。学

校各部门、各学院齐心协力,为留校学生营造校园大家庭的温馨氛围,确保同学们留校生活有关爱、平安祥和有保障、学习科研有收获。

又讯 春节前夕的 1 月 16 日,舒歌群书记带队深入学校一线开展调研和春节慰问,党委常委、副校长王晓平和校长助理薛天,党政办公室、资产与后勤保障处、保卫与校园管理处、实验室安全办公室、工会、校医院、饮食服务集团等单位负责人陪同参加。

舒歌群一行深入学校管理服务一线,实地察看了财务处、党政办公室值班室、绿化中心、车队、化学品库、校医院、保卫处、黄山路校门、西区开关站、西区修缮中心和学生食堂,听取各部门假期工作安排汇报。

舒歌群代表学校向假期值班值守的工作人员表示衷心感谢并提前送上节日祝福。

(党委宣传部)

包信和赴上海研究院慰问科研人员

建伟对上海研究院的人才队伍建设、科研进展,国家实验室上海基地地方支持、人才政策等进行了介绍。研究院副院长吕冰涛汇报了“十三五”量子平台项目建设情况和上海科教基地(一期)项目准备情况。目前,项目实体工程已完成,正在调试和主体竣工验收阶段,预计 2023 年 9 月投入使用。

包信和充分肯定量子团队系统性科研工作成就,以及“十三五”项目、上海科教基地建设取得的重要进展。他指出,上海研究院的发展



定位应着眼“未来”,为建设中国特色、科大风格的世界一流大学做出重要贡献。

座谈之后,包信和赴“十三五”

量子协同创新平台项目和上海基地(一期)工程工地现场,调研园区基本建设工作进度。

(上海研究院)

中国科大 11 位同志当选新一届全国人大代表、政协委员

本报讯 2023 年 1 月 17 日,安徽省十四届人大一次会议举行第三次全体会议,代表们以无记名投票方式,选举产生了安徽省出席第十四届全国人民代表大会代

表 111 名(按姓名笔画排序),我校方诗元、印娟、包信和、俞书宏、郭国平等 5 位同志当选第十四届全国人大代表。据法律规定,上述当选代表的代表资格须报全

国人大常委会代表资格审查委员会审查确认。

当日,经政协第十三届全国委员会常务委员会第二十五次会议通过,中国政治协商会议第十四

届全国委员会委员名单正式产生,共 2172 人(按界别排序)。我校郑永飞、杨金龙、翁建平、潘建伟、陈仙辉、刘连新等 6 位同志当选第十四届全国政协委员。

(党委统战部)

新一届安徽省人大代表、政协委员名单出炉 中国科大 23 位同志当选

四届人大代表名单。我校王育才、徐铜文、徐宁等 3 位同志当选省十四届人大代表。会后,安徽省人民代表大会常务委员会发布公告,公布了 734 名省十

当日,《安徽日报》公布了中国政治协商会议第十三届安徽省委员会委员名单,我校褚家如、王

兵、王成、郑永飞、范西真、潘建伟、陆朝阳等 7 位同志继十二届省政协委员任期届满后,再次连任第十三届省政协委员。汪毓明、倪怀伟、宋礼、冯光耀、杨金龙、刘乃安、吴东、朱祖勤、张志宏、刘世勇、姚华建、熊伟、陈发来等 13 位同志新当选为第十三届省政协委员。

(党委统战部)

本报讯 2023 年 1 月 10 日,安徽省十三届人大常委会第四十次会议审议通过了关于安徽省第十四届人民代表大会代表的代表资格审查报告,确认各选举单位选举产生的 734 名代表的代表资格全部有效。会后,安徽省人民代表大会常务委员会发布公告,公布了 734 名省十

届全国委员会委员名单正式产生,共 2172 人(按界别排序)。我校郑永飞、杨金龙、翁建平、潘建伟、陈仙辉、刘连新等 6 位同志当选第十四届全国政协委员。

(党委统战部)